

Театры Дона на гастролях

Как и где проходят гастроли театров нашей области? С этим вопросом наш корреспондент обратился к начальнику отдела искусств областного управления культуры **В. С. Костяновой**. Вот что она рассказала:

Областной драматический театр имени М. Горького знакомит сейчас саратовских зрителей со спектаклями «Розы для него», «Царь Федор Иоаннович», «Чрезвычайный посол» и другими. И, надо сказать, саратовцы по достоинству оценивают мастерство ростовских артистов. После окончания гастролей в Саратове коллектив этого театра поедет в Воронеж.

Успешно выступает ростовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола в Днепрпетровске. Жители этого города были первыми зрите-

лями премьеры «Шестеро влюбленных» А. Арбузова.

То же самое можно сказать о Таганрогском театре имени А. П. Чехова, работающем сейчас в Полтаве, и Новочеркасском театре имени В. Ф. Комиссаржевской, который работает в Майкопе. Тепло принимают труженики Ростовской области Шахтинский драматический театр имени Н. Погодина.

У театра музыкальной комедии, который также выступает сейчас в городах нашей области, впереди ответственные гастроли в Москве. Зрителям столицы театр покажет спектакли «Москва — Париж — Москва» и «Девушка с голубыми глазами» В. Мурадели, «Ночь в Венеции» И. Штрауса, «Приключения Буратино» В. Дружинина и другие.

25 ИЮН 1969.

МОЛОТ
г. Ростов на Дону